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Ata da 35ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de maio de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto 

Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fátima Nunes Lula, Heber Santana, Ivana Bastos, Jânio 

Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano 

Simões Filho, Luiza Maia Lula, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto Lula, 

Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé 

Raimundo Lula e Zó (47). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

Expediente despachado pela Presidência: Ofício do Deputado Alan Sanches justificando ausências 

em sessões Plenárias. As Atas de 2018, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e 

aprovadas por unanimidade: Sessões Especiais –19ª, 20ª, 21ª e 22ª. Pequeno Expediente – O 

Deputado Targino Machado comentou a ausência dos Deputados no Plenário. Julgou mentirosas as 

declarações dadas pelo Governador Rui Costa em visita ao Município de Ipecaetá sobre o  sistema 

prisional na Bahia, lamentando as mais de 150 mortes violentas que ocorreram entre os meses de 

janeiro a abril na região de Feira de Santana. Criticou o desvio de policiais militares pelo Governo 

Estadual para apreensão de motos e carros. O Deputado Zé Neto ressaltou a participação em evento 

comemorativo ao dia 1º de maio em Feira de Santana. Fez um retrospecto dos mandatos de Lula e 

Dilma Rousseff e apontou a estagnação econômica do atual Governo, destacando que em um mês 

há o acúmulo de 25 bilhões de reais em déficit. O Deputado Zé Raimundo registrou a participação na 

comitiva do Governador Rui Costa pelas regiões da Serra Geral e do Médio São Francisco com o 

objetivo de entregar emendas parlamentares para os pequenos agricultores, visitar a Escola Família 

Agrícola, acompanhar a assinatura de convênios e entregar obras. Ressaltou o apoio popular e de 

lideranças políticas que o Governador recebeu em Carinhanha e Malhada. O Deputado Carlos 

Geilson falou que os feirenses “estão apavorados” ante o caos na segurança pública, registrando que 

a interdição parcial do Presídio Regional de Feira de Santana e a alocação de presos em delegacias 

de polícia, deixa a população da Cidade vulnerável à fuga dos detentos, cobrando do Governador o 

cumprimento do termo de ajustamento de conduta da situação de superlotação assinado com o 
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Ministério Público em 2016. O Deputado Joseildo Ramos comentou que milhares de pessoas de todo 

o País foram à Curitiba para o Ato de Solidariedade a Lula no Dia do Trabalhador. O Sr. Presidente 

registrou a visita de estudantes da Escola Municipal Miguel Arraes do Município de Lauro de Freitas, 

participantes do Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Adolfo Menezes ressaltou que a 

Bahia é o único Estado em que a quantidade de presos é menor que a capacidade dos presídios 

devido aos investimentos feitos na área pelo Ex-Governador Jaques Wagner. Comentou que apesar 

dos anúncios do Governo Federal sobre a recuperação da economia, a receita dos municípios está 

reduzida e os prefeitos enfrentam dificuldades para honrar compromissos. Constatada a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Zé Raimundo Lula, o 

Sr. Presidente, às 15h22, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alex da Piatã, Angela Sousa, Fabrício Falcão, Gika Lopes 

Lula, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Marcell Moraes, Paulo Rangel 

Lula da Silva, Robinho, Samuel Junior, Sandro Régis e Zó (16). 
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